

## ERRATA I

### COMUNICADO DE ABERTURA DO PROCESSO SELETIVO TEMPORÁRIO Nº 042/2024 ANALISTA I – RECIFE E REGIÃO METROPOLITANA

O Senac - Departamento Regional de Pernambuco informa a errata do **PROCESSO SELETIVO TEMPORÁRIO Nº 042/2024 – ANALISTA I – RECIFE E REGIÃO METROPOLITANA.**

#### 1- **Onde lê-se:**

##### Salário:

- **Admissão (Período de Experiência)** - Até R\$ 5.933,47 (Cinco mil, novecentos e trinta e três reais e quarenta e sete centavos)
- **Inicial (Após a Efetivação)** - Até R\$ 6.592,74 (Seis mil, quinhentos e noventa e dois reais e setenta e quatro centavos)

#### 1- **Leia-se:**

##### Salário:

- **Inicial** - Até R\$ 6.592,74 (Seis mil, quinhentos e noventa e dois reais e setenta e quatro centavos)

#### 2- **Onde lê-se:**

**6.4.3.** Para esta etapa apenas serão convocados os 10 (Dez) primeiros classificados da etapa anterior, ou seja, os 10 (Dez) primeiros classificados na prova de conhecimentos.

#### 2- **Leia-se:**

**6.4.3.** Para esta etapa apenas serão convocados os 30 (Trinta) primeiros classificados da etapa anterior, ou seja, os 30 (Trinta) primeiros classificados na prova de conhecimentos.

#### 3- **Onde lê-se:**

**8.1.** Após todas as etapas concluídas, caso haja dois ou mais candidatos com a mesma pontuação final, serão observados, em ordem crescente, os seguintes critérios para desempate:

- a) Maior tempo de experiência no cargo;
- b) O candidato que tiver maior idade (dia, mês e ano).

#### 3- **Leia-se:**

**8.1.** Após todas as etapas concluídas, caso haja dois ou mais candidatos com a mesma pontuação final, serão observados, em ordem crescente, os seguintes critérios para desempate:

- a) Maior pontuação na etapa de Prova de Conhecimentos Específicos - Compras, Licitações e Contratos;
- b) Maior tempo de experiência no cargo;
- c) O candidato que tiver maior idade (dia, mês e ano).